
Apartmán na prodej v Estepona, Estepona 460 000 €
Reference: SP1001  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 133m  Terrace: 28m2 2
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Costa del Sol, Estepona

Novostavba apartmánů v Cancelada, Estepona - luxus a příroda na nové Zlaté míli Exkluzivní rezidenční výstavba s
výhledem na Středozemní moře Objevte tuto novostavbu nacházející se v Canceladě, jedné z nejvyhledávanějších
oblas; Nové zlaté míle v Esteponě, mezi Marbellou a městem Estepona. Tato privilegovaná lokalita nabízí dokonalou
rovnováhu mezi klidem, moderní občanskou vybavenos; a blízkos; pláže. Pouhých 1,6 km od moře vám tyto domy
umožní vychutnat si to nejlepší z pobřeží Costa del Sol, z většiny domů je výhled na Středozemní moře a snadno se
dostanete k široké škále rekreačních, stravovacích a sportovních zařízení. Moderní a světlé domy Tento rezidenční
komplex zahrnuje 80 dvou- a třípokojových apartmánů s možnos; výběru mezonetů, přízemních apartmánů se
zahradou, apartmánů ve středním patře s velkou terasou a penthousů s vlastním soláriem. Ke všem domům patří
parkovací místo a úložný prostor a většina z nich má výhled na moře. Pokoje se vyznačují moderním designem,
otevřenými prostory a vysoce kvalitními povrchovými úpravami. Společné prostory pro akBvní a uvolněný životní styl
Komplex je navržen pro pohodu a život na čerstvém vzduchu: společný bazén Plně vybavená krytá posilovna Venkovní
sportovní areál Zenový prostor pro relaxaci Exkluzivní přístup do klubového domu Cancelada s lázněmi, saunou, další
posilovnou a společenskými místnostmi Tyto prostory byly navrženy tak, abyste si mohli plně vychutnat středomořské
klima s více než 320 slunečnými dny v roce a průměrnou teplotou 20 ºC. EnergeBcká účinnost a pohodlí Domy mají
dvojitou energeBckou třídu AA, která zajišťuje vysokou účinnost a úspory. Pro maximální klid jsou součás; dodávky i
kanálové klimaBzační systémy s tepelnými čerpadly a zesílené dveře s bezpečnostními zámky. Jedinečné prostředí mezi
mořem a horami Cancelada je okouzlující městečko, které si zachovává andaluskou tradici v souladu s modernos; Nové
zlaté míle. Jeho bělostné uličky, kvěBnami zaplněná nádvoří a uvolněná atmosféra koexistují s prvotřídními golfovými
hřišB, přístavy, luxusními hotely, jako je resort Kempinski, a širokou nabídkou kuchyně, která uspokojí všechny chutě.
Klíčové vzdálenosB: Pláž Cancelada: vzdálenost: 1,6 km Centrum města Estepona: 12 km Marbella: 13 km Mezinárodní
letiště v Malaze: Mallorga: 70 km Flamingos Golf: 3 km Jezdecká umělecká škola Costa del Sol: 1,5 km Nákupní centrum
Laguna Village: 8 km Nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost bydlet nebo investovat v jedné z nejperspekBvnějších
oblastí Costa del Sol. Kontaktujte nás ještě dnes a objevte svůj nový domov v Cancelada, Estepona.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
A 

Hodnocení emisí CO2 
A 
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